
MOTOSIERRA

MOTOSIERRA

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

000002200094600041
000002200006000024
000002200002317021
000002200004000140
000002200004000139
000002200094600404
000002200094600057
000002200094600176
000002200094600436
000002200094600393
000002200094600043
000002200094500028

000002200094600017
000002200094600041
000002200094500390
000002200094600041
000002200094600411
000002200094600041
000002200094600377
000002200094600041
000002200094600374
000002200094600375

TORNILLO 951 5X16MM 094600041R
TORNILLO (905) DIA7MM 006000024
INTERRUPTOR V (2317011A) 2317021R
UÑAS ARRANQUE 264,350 004000140R
RESORTE UÑA (240 / 951) 004000139
VOLANTE ELECT PARA 951 094600404
JUNTA ESCAPE MODELO 951 94600057
ESCAPE COMPLETO 945-951 94600176
JUNTA/EMPA CILIND 951 (94600058) 094600436
CARTER 951 094600393
JUNTA CARTER 951 94600043
CUÑA CIGÜEÑAL 951/970 094500028R

PALANCA 951 (94600017) 094600365
TORNILLO 951 5X16MM 094600041R
FILTRO ACEITE 951 094500390A
TORNILLO 951 5X16MM 094600041R
GATILLO ACELERADOR 951 94600411
TORNILLO 951 5X16MM 094600041R
TAPA 951 (94600157/94500081) 094600377R
TORNILLO 951 5X16MM 094600041R
MANERAL 951 094600374
MANERAL 951 094600375

Descripción

Descripción

Código

Código

Ref

Ref

1
2

3

4

5

7

89

10

12

6

1

1

2

3

4

7

6

5

8

8

8

910

PRECIOS MOSTRADOS  INCLUYEN IVA Y PUEDEN CAMBIAR SIN PREVIO AVISO
PUBLICADO Y EDITADO - JULIO 2025DA 130 www.gimbelmexicana.com

D
E

SP
IE

C
E

 O
LE

O
-M

A
C

PARA MODELOS 951

PARA MODELOS 951

M
O

TO
SIERR

A
S

DESPIECE AGRICOLA 2025    .indd   130DESPIECE AGRICOLA 2025    .indd   130 30/06/2025   12:27:53 p. m.30/06/2025   12:27:53 p. m.




